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Платье «Шеврономания» 
Все права защищены. Для индивидуального, некоммерческого использования! Продажа, несанкционированное 

копирование, повторная публикация, распространение и любое другое коммерческое использование запрещены. 

Продажа изделий, связанных по данному описанию, разрешена с указанием автора описания.  

Автор Людмила Аксеник (@mrs_knowall) 2022 © 

 

 

Спасибо за покупку описания! Ищите другие работы автора на личном сайте и странице на Равелри. 

В случае возникновения вопросов, вы можете задать их напрямую дизайнеру любым удобным способом: 

knowallknitting@gmail.com             @mrs_knowall           Lyudmila Aksenik  Страсти по вязанию 

 

Делитесь своими работами (и вдохновляйтесь воплощениями других вязальщиц)  

в инстаграме с помощью хештегов #Платье_Шеврономания и #Chevron_Mania_Dress 

https://www.instagram.com/mrs_knowall/
https://strastipovyazaniyu.com/
https://www.ravelry.com/designers/lyudmila-aksenik
mailto:knowallknitting@gmail.com
https://www.instagram.com/mrs_knowall/
https://www.ravelry.com/designers/lyudmila-aksenik
https://strastipovyazaniyu.com/contact


 Платье «Шеврономания» © Людмила Аксеник  2 

ВАЖНО: прочтите все описание до конца перед началом работы! 

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ 

МАТЕРИАЛЫ 

ПРЯЖА: Лен, метраж ~350-400 м/100 г основного цвета и несколько контрастных цветов для 
полосок, расход на каждый размер указан ниже в таблице. 

Образец связан в размере S из бобинной льняной пряжи Dublino (лен 100%, 400 м в 100 
г)  

СПИЦЫ:  
●  Основные: №3.5 (или размер, которым вы попали в плотность!) круговые с леской 60 см; 

• Отделка: №3 (или на размер меньше основных). 

ПРОЧЕЕ: трикотажная игла, крючок, маркеры 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ (10 * 10 СМ ПОСЛЕ ВТО ОСНОВНЫМИ СПИЦАМИ) 

• 24 петли на 26 рядов узором (обязательно попасть и в петли, и в ряды!) 

• 21 петля на 20 ребер (40 рядов) платочная вязка 
ВАЖНО: Обязательно связать образец и попасть в указанную плотность! Если вы вяжете 
свободно, рекомендую взять спицы на 0.25-0.5 мм тоньше и наоборот.  

РАЗМЕРНЫЙ РЯД И РАСХОД ПРЯЖИ 

10 взрослых размеров: XS (S, M, L, XL, 2XL) (3XL, 4XL, 5XL, 6XL) или ОГ 82 (86, 92, 96, 102, 106) 
(112, 117, 123, 128)  см 
 
 

 

Размер XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL 6XL 

Ваш 82 86.5 92 97 102 106 112 117 123 127 
Изделие 85 89 96 100 106 111 116 122 128 133 

Расход 
ОЦ, г 

400 430 460 500 530 550 580 620 650 680 

КЦ, г 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 
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ВЫКРОЙКА И КОНСТРУКЦИЯ 

Платье с круглой кокеткой, выполнено структурным 
узором по всей длине изделия, прибавки и росток 
вписан в узор равномерно. 

 
 

СОКРАЩЕНИЯ 

2ВНЛ – две вместе лиц с наклоном влево 

2из1 – прибавка «из одной петли две» 

3ВМЛ – три вместе лиц., центральная сверху 

3ВМИ - три вместе изн., центральная сверху 

3из1 – прибавка из петли на ряд ниже справа, 
провязать основную петлю, прибавка из петли 
на ряд ниже слева. 

доп. – дополнительный  

изн – изнаночная петля 

ИС – изнаночная сторона 

кол-во – количество 

лиц – лицевая петля 

ЛС – лицевая сторона  

МБЛ1/2 – маркер боковой линии ½ 

МНР – маркер начала ряда 

п. – петля (-и) 

посл. – последний 

Р – ряд 

Раппорт – повторяющийся элемент узора 

см. – смотри 

СП – сдвоенная петля (при вязании УР) 

УР – укороченный ряд
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ТЕХНИКИ ВЯЗАНИЯ 

1. Чтение схем (опционально) 

2. Убавка - три вместе лиц., центральная сверху 

 
3. Прибавка из одной петли три: 

(1) вывязать новую лицевую из петли на ряд ниже справа   

(2) провязать лицевой основную петлю    

(3) вывязать новую лицевую из петли на ряд ниже слева 

 
4. Укороченные ряды – немецкий способ (см. фото ниже и видео по ссылке): 

(1) Довязать до места поворота лиц/ изн (по рисунку) и повернуть работу 
(2) Снять последнюю провязанную петлю как изн с нитью перед работой ̆
(3) Перевести рабочую нить за работу поверх правой̆ спицы и плотно натянуть. При этом на 
правой̆ спице вытянется сдвоенная петля (СП) 
(4) В следующем ряду вставляем спицу сразу в обе дужки СП и (5) провязываем ее по 
рисунку как 1 п.  

  
 

https://www.youtube.com/watch?v=cW6s5G3KqRg
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УЗОРЫ  

Количество лиц. между прибавками и 
убавками узора в процессе вязания будет 
разной, следите за инструкцией. 

ОСНОВНАЯ СХЕМА 
Начало схемы                             продолжение                                              
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ОПИСАНИЕ 

НАЧАЛО РАБОТЫ (ДЛЯ ВСЕХ РАЗМЕРОВ) 

На дополнительные спицы - №3 набрать КЦ 96 (100, 104, 108, 112] [116, 120, 124, 128, 132] п. 
обычным способом   
Замкнуть петли в круг, обозначить начало вязания МНР (расположение в центре спины). 
Провязать ребро платочной вязкой, затем сменить нить на ОЦ. 
Далее вязать еще 4 ребра платочной вязкой, чередуя ОЦ и КЦ. Последнее ребро КЦ. 
Сменить спицы на основные 3,5. 
Оформить переход между отделкой и кокеткой следующим образом: 

• Провязать 1 круговой ряд, выполняя первый цикл массовых прибавок: *1 лиц., 2из1* 
повторить до конца ряда.  

• В размерах 2XL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL дополнительно вне ритма добрать еще 6, 6, 12, 12, 18 
петель.  
Итого 144 (150, 156, 162, 168] [180, 186, 198, 204, 216] петель 

КОКЕТКА 

БЛОК 1: СТАРТОВЫЙ РАППОРТ УЗОРА 6 ПЕТЕЛЬ 

Ряд 0: все петли лиц. 
Ряд 1: *3из1, 1 лиц., 3ВМЛ, 1 лиц.* повторить до конца ряда. 
ВАЖНО: после первой прибавки передвинуть маркер на 1 петлю вперед. 
Итого 24 (25, 26, 27, 28] [30, 31, 33, 34, 36] повторов раппорта (на протяжении всей кокетки). 
Ряд 2: все петли лиц. 
Повторить ряды 1-2 еще 2 (2, 2, 2, 2] [3, 3, 3, 4, 4] раза. 

Росток, часть 1: 

УР1: 

• МНР, 9 (9, 10, 10, 11] [12, 12, 13, 14, 15] раппортов узора, далее выполнить только 
прибавку вправо, провязать центральную лиц. и перевернуть вязание на ИС; 

• Вытянуть сдвоенную петлю (СП), назад изн. петлями до МНР, далее выполнить 9 (9, 10, 
10, 11] [12, 12, 13, 14, 15] раппортов узора с ИС (убавки 3ВМИ и прибавки 3из1 вяжутся 
изнаночными!), далее выполнить только прибавку вправо, провязать центральную изн. 
и перевернуть вязание на ЛС; 

• Вязать до МНР лиц. 

УР2 только для размеров 3XL, 4XL, 5XL, 6XL: 

• МНР, - (-, -, -, -] [-, 13, 14, 15, 16] раппортов узора, далее выполнить только прибавку 
вправо, провязать центральную лиц. и перевернуть вязание на ИС; 

• Вытянуть СП, назад изн. до МНР, далее выполнить - (-, -, -, -] [-, 13, 14, 15, 16] раппортов 
узора с ИС (убавки 3ВМИ и прибавки 3из1 изн.), далее выполнить только прибавку 
вправо, провязать центральную изн. и перевернуть вязание на ЛС; 

• Вязать до МНР лиц. 
Последний ряд блока – все петли лиц. для всех размеров. 

ПОЛОСКА 1:  

Ряд 1: Сменить нить на доп. цвет 1, провязать ряд лиц, делая прибавки 2из1 следующим 
образом: МНР, *1 лиц., 2из1, 2 лиц., 2из1, 1 лиц.* повторить до конца ряда. 

Итого 192 (200, 208, 216, 224] [240, 248, 264, 272, 288] петель 
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Ряд 2: все петли изн. 
Ряд 3: все петли лиц. 
Ряд 4: все петли изн. 

БЛОК 2: СТАРТОВЫЙ РАППОРТ УЗОРА 8 ПЕТЕЛЬ, ОСНОВНОЙ ЦВЕТ 
Ряд 1: *3из1, 2 лиц., 3ВМЛ, 2 лиц.* повторить до конца ряда. 
Ряд 2: все петли лиц. 
ВАЖНО: Петля, из которой вывязываются две новые и центральная петля, под которую 
убавляются две петли, всегда находится на одном и том же месте, за счет доп. массовых 
прибавок в полосах растет только лицевая гладь между прибавкой 3из1 и убавкой 3ВМЛ. 
Повторить ряды 1-2 еще 3 (3, 3, 4, 4] [4, 5, 5, 5, 5] раз. 

Росток, часть 2: 

УР1: 

• МНР, 8 (8, 9, 9, 10] [11, 11, 12, 13, 14] раппортов узора, далее выполнить только прибавку 
вправо, провязать центральную лиц. и перевернуть вязание на ИС; 

• Вытянуть СП, назад изн. до МНР, далее выполнить 8 (8, 9, 9, 10] [11, 11, 12, 13, 14] 
раппортов узора с ИС (убавки 3ВМИ и прибавки 3из1 изн.), далее выполнить только 
прибавку вправо, провязать центральную изн. и перевернуть вязание на ЛС; 

• Вязать до МНР лиц. 
УР2: 

• МНР, 7 (7, 8, 8, 9] [10, 10, 11, 12, 13] раппортов узора, далее выполнить только прибавку 
вправо, провязать центральную лиц. и перевернуть вязание на изнанку 

• Вытянуть СП, назад изн. до МНР, далее выполнить 7 (7, 8, 8, 9] [10, 10, 11, 12, 13] 
раппортов узора с ИС (будьте внимательны при провязывании убавки 3ВМИ и прибавки 
3из1 изнаночными), далее выполнить только прибавку вправо, провязать центральную 
изн. и перевернуть вязание на ЛС.  

• Вязать до МНР лиц. 

Последний ряд блока – все петли лиц. 

ПОЛОСКА 2:  

Ряд 1: Сменить нить на доп. цвет 2, провязать ряд лиц, делая прибавки 2из1 следующим 
образом: МНР, *2 лиц., 2из1, 2 лиц., 2из1, 2 лиц.* повторить до конца ряда. 

Итого 240 (250, 260, 270, 280] [300, 310, 330, 340, 360] петель 

Ряд 2: все петли изн. 
Ряд 3: все петли лиц. 
Ряд 4: все петли изн. 

БЛОК 3: СТАРТОВЫЙ РАППОРТ УЗОРА 10 ПЕТЕЛЬ 
Ряд 1: *3из1, 3 лиц., 3ВМЛ, 3 лиц.* повторить до конца ряда. 
Ряд 2: все петли лиц. 
Повторить ряды 1-2 еще 3 (4, 4, 4, 4] [5, 5, 5, 5, 5] раз. 

Росток, часть 3: 
УР1: 

• МНР, 7 (7, 8, 8, 9] [10, 10, 11, 12, 13] раппортов узора, далее выполнить только прибавку 
вправо, провязать центральную лиц. и перевернуть вязание на ИС 

• Вытянуть СП, назад изн. до МНР, далее выполнить 7 (7, 8, 8, 9] [10, 10, 11, 12, 13] 
раппортов узора с ИС (3ВМИ и прибавки 3из1 изн.), далее выполнить только прибавку 
вправо, провязать центральную изн. и перевернуть вязание на ЛС.  

• Вязать до МНР лиц. 
УР2: выполняется только для размеров M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL  
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• МНР, - (-, 7, 7, 8] [9, 9, 10, 11, 12] раппортов узора, далее выполнить только прибавку 
вправо, провязать центральную лиц. и перевернуть вязание на ИС 

• Вытянуть СП, назад изн. до МНР, далее выполнить - (-, 7, 7, 8] [9, 9, 10, 11, 12] раппортов 
узора с ИС (убавки 3ВМИ и прибавки 3из1 изн.), далее выполнить только прибавку 
вправо, провязать центральную изн. и перевернуть вязание на ЛС 

• Вязать до МНР лиц. 
Последний ряд блока – все петли лиц. 

ПОЛОСКА 3:  

Ряд 1: Сменить нить на доп. цвет 3, провязать ряд лиц, делая прибавки 2из1 следующим 
образом: МНР, *3 лиц., 2из1, 2 лиц., 2из1, 3 лиц.* повторить до конца ряда. 
Итого 288 (300, 312, 324, 336] [360, 372, 396, 408, 432] петли 
Ряд 2: все петли изн. 
Ряд 3: все петли лиц 
Ряд 4: все петли изн. 
 

Блок 4: СТАРТОВЫЙ РАППОРТ УЗОРА 12 ПЕТЕЛЬ 

Ряд 1: *3из1, 4 лиц., 3ВМЛ, 4 лиц.* повторить до конца ряда. 
Ряд 2: все петли лиц. 
Повторить ряды 1-2 еще 4 (4, 4, 4, 5] [5, 5, 5, 5, 6] раз. 

Росток, часть 4: 
УР1: 

• МНР, 6 (6, 7, 7, 8] [9, 9, 10, 11, 12] раппортов узора, далее выполнить только прибавку 
вправо, провязать центральную лиц. и перевернуть вязание на ИС 

• Вытянуть сдвоенную петлю, назад изн. до МНР, далее выполнить 6 (6, 7, 7, 8] [9, 9, 10, 11, 
12]  раппортов узора с ИС (убавки 3ВМИ и прибавки 3из1 изн.), далее выполнить только 
прибавку вправо, провязать центральную изн. и перевернуть вязание на ЛС 

• Вязать до МНР лиц. 
УР2: выполняется только для размеров M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL  

• МНР, - (-, 6, 6, 7] [8, 8, 9, 10, 11] раппортов узора, далее выполнить только прибавку 
вправо, провязать центральную лиц. и перевернуть вязание на изнанку 

• Вытянуть сдвоенную петлю, назад изн. до МНР, далее выполнить - (-, 6, 6, 7] [8, 8, 9, 10, 
11] раппортов узора с изнаночной стороны (убавки 3ВМИ и прибавки 3из1 изн.), далее 
выполнить только прибавку вправо, провязать центральную изн. и перевернуть вязание 
на лиц.  

• Вязать до МНР лиц. 

Последний ряд блока – все петли лиц. 

 
ПОЛОСКА 4:  

Ряд 1: Сменить нить на доп. цвет 1, провязать ряд лиц, делая прибавки 2из1 следующим 
образом: МНР, *4 лиц., 2из1, 2 лиц., 2из1, 4 лиц.* повторить до конца ряда. 

Итого 336 (350, 364, 378, 392] [420, 434, 462, 476, 504] петли 

Ряд 2: все петли изн. 

Ряд 3: все петли лиц. 

Ряд 4: все петли изн. 

Блок 5: СТАРТОВЫЙ РАППОРТ УЗОРА 14 ПЕТЕЛЬ 
Ряд 1: (3из1, 5 лиц., 3ВМЛ, 5 лиц.)* повторить до конца ряда. 
Ряд 2: все петли лиц. 
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Повторить ряды 1-2 еще - (1, 2, 2, 3] [3, 3, 4, 5, 5] раз. 

Росток, часть 5: 
УР1: 

• МНР, - (-, -, -, 7] [8, 8, 9, 10, 11] раппортов узора, далее выполнить только прибавку 
вправо, провязать центральную лиц. и перевернуть вязание на ИС 

• Вытянуть сдвоенную петлю, назад изн. до МНР, далее выполнить - (-, -, -, 7] [8, 8, 9, 10, 
11]  раппортов узора с изнаночной стороны (будьте внимательны при провязывании 
убавки 3ВМИ и прибавки 3из1 изнаночными), далее выполнить только прибавку вправо, 
провязать центральную изн. и перевернуть вязание на ЛС.  

• Вязать до МНР лиц. 

УР2: выполняется только для размеров 4XL, 5XL, 6XL  

• МНР, - (-, -, -, -] [-, -, 8, 9, 10] раппортов узора, далее выполнить только прибавку вправо, 
провязать центральную лиц. и перевернуть вязание на изнанку 

• Вытянуть сдвоенную петлю, назад изн. до МНР, далее выполнить - (-, -, -, -] [-, -, 8, 9, 10] 
раппортов узора с ИС (убавки 3ВМИ и прибавки 3из1 изн), далее выполнить только 
прибавку вправо, провязать центральную изн. и перевернуть вязание на ЛС.  

• Вязать до МНР лиц. 

Последний ряд кокетки – ряд узора 

 

РАЗДЕЛЕНИЕ НА ТЕЛО И РУКАВА 

Распределить петли следующим образом, провязывая ряд лицевыми: 

• МНР, 56 (56, 56, 63, 63] [70, 70, 70, 77, 77] петли 

• Снять  56 (63, 63, 63, 63] [63, 70, 77, 77, 84] петли правого рукава на доп. нить/ спицу; 

• Добрать 12 (16, 18, 16, 14] [16, 14, 16, 16, 16] петель с помощью крючка и бросовой нити 
и сразу же провязать их основной пряжей; 

• Провязать 112 (112, 126, 126, 140] [154, 154, 168, 168, 182] петли переда; 

• Снять 56 (63, 63, 63, 63] [63, 70, 77, 77, 84] петли левого рукава на доп. нить/ спицу; 

• Добрать 12 (16, 18, 16, 14] [16, 14, 16, 16, 16] петель с помощью крючка и бросовой нити 
и сразу же провязать их основной пряжей; 

• Провязать лиц до МНР. 

Итого на рабочих спицах 250 (256, 274, 284, 294] [326, 322, 340, 354, 370] петли тела. 

ОСНОВНОЕ ТЕЛО 

Раппорт узора в подрезе отличается от основного полотна тела и равен 12 (10, 12, 10, 14] [10, 
14, 16, 16, 10] петлям плюс в некоторых размерах надо достроить предыдущий раппорт, 
нарушенный из за отделения рукавов. 
Важно: В тех размерах, где нечетное количество раппортов, первый и последний раппорты вяжутся 
одинаково. 
Провязать – (6, -, 6, -] [6, -, -, -, 6) петель от предыдущего раппорта. 
Повесить МБЛ1,2 (маркер боковой линии) в центр каждого подреза  
ВАЖНО: Все ведущие петли узора (дорожки из прибавок и убавок, должны совпасть) 
Продолжить вязать БЛОК 5 
Ряд 1: (3из1, 5 лиц., 3ВМЛ, 5 лиц.)* повторить до конца ряда. 
Ряд 2: все петли лиц. 

Повторить ряды 1-2 еще 4 (3, 2, 3, 2) [2, 2, 1, 1, 1] раза. 

ПОЛОСКА:  

Ряд 1: Сменить нить на доп. цвет 2, провязать ряд лиц 
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Ряд 2: все петли изн. 

Ряд 3: все петли лиц 
      Ряд 4: все петли изн. 
Далее вязать одинаковыми по высоте блоками по основной схеме (стр. 5), равными 12 (12, 12, 
14, 14] [14, 14, 14, 16, 16) рядам ОЦ и 2 ребрами КЦ по аналогии с кокеткой.  
 

Важно: В некоторых размерах подрез уже или шире раппорта, поэтому в местах сужения или 
расширения схемы, продолжить вязать петли подреза без изменений несколько раппортов, пока 
их количество не сравняется с остальными раппортами. 

ПРИМЕР ДЛЯ РАЗМЕРА S: 

Ширина раппорта подреза 10 п., основного раппорта 14 п. В подрезе будет по 3 лиц. петли 
между убавками и прибавками, в основном по 5 лиц. По схеме максимальное сужение 
должно наступить через 4 раппорта, но в подрезе оно наступит на 2 раппорта раньше, когда 
между прибавками и убавками будет по 1 петле. В этом случае продолжить вязать петли 
подреза без изменений, а остальные раппорты по основной схеме еще 2 раппорта до 
расширения в 9 лиц. между прибавками и убавками. Тот же прием повторить при 
расширении.  

 

ДЛЯ ПЛАТЬЯ ПРЯМОГО СИЛУЭТА провязать еще 7 блоков и 6 полосок (длина на уровне бедер, если 
ваш рост больше/меньше, то начинайте прибавки клешения на блок раньше или позже) 

В 7й полоске - 1м ряду, в раппортах, отмеченных МБЛ1 и 2 выполнить прибавки для их 
увеличения на 2 петли: 

5 лиц., 2из1, 2 лиц., 2из1, 5 лиц. Раппорт станет равен 14 (12, 14, 12, 16] [12, 16, 18, 18, 12) 
петлям 

Повторить прибавку в 8 блоке, ширина раппорта будет равна 16 (14, 16, 14, 18] [14, 18, 20, 20, 
14)  петлям соответственно. 

Продолжить вязание до нужной длины. 

Подол платья оформить следующим образом: 

Провязать 4 ребра платочной вязкой, чередуя ОЦ и КЦ. Последнее ребро КЦ. 

Последний ряд лицевыми и свободно закрыть петли.  

ДЛЯ ПЛАТЬЯ КЛЕШЕНОГО СИЛУЭТА провязать еще 6 блоков  

Выполнить в 6й полоске прибавки в каждом втором раппорте, увеличивая его на 2 петли: 

РЯД С ПРИБАВКАМИ: *5 лиц., 2из1, 2 лиц., 2из1, 5 лиц, 14 петель следующего раппорта без 
изменений* повторить ** до конца ряда 

Выполнить в 7й полоске прибавки в каждом 2м раппорте, увеличивая его на 2 петли: 

РЯД С ПРИБАВКАМИ: * 16 петель  раппорта без изменений, 5 лиц., 2из1, 2 лиц., 2из1, 5 лиц, * 
повторить ** до конца ряда 

Продолжить вязание до нужной длины уже без прибавок. Подол оформить как и в варианте 
платья прямой длины.  

 

РУКАВА 

Провязать основным цветом по узору 56 (63, 63, 63, 63] [63, 70, 77, 77, 84] петель рукава с доп. 
спицы, 14 (18, 20, 18, 16] [18, 16, 18, 18, 18) петель подреза лицевыми. 
Лишние две петли в подрезе убавить в следующем ряду.  
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Раппорт подреза в некоторых размерах будет меньше, чем основные и равен 12 (10, 12, 10, 
14] [10, 14, 16, 16, 10) петлям плюс в некоторых размерах надо достроить предыдущий 
раппорт. 
 
Итого 70 (80, 82, 80, 84] [80, 84, 92, 92, 94) петли 
 

ВАЖНО: Все ведущие петли узора (дорожки из прибавок и убавок, должны совпасть) 
Продолжить вязать БЛОК 5 
Ряд 1: все петли лиц. 
Ряд 2: (3из1, 5 лиц., 3ВМЛ, 5 лиц.)* повторить до конца ряда. 

Повторить ряды 1-2 еще 4 (3, 2, 3, 2) [2, 2, 1, 1, 1] раза. 

ПОЛОСКА:  

Ряд 1: Сменить нить на доп. цвет 2, провязать ряд лиц 

Ряд 2: все петли изн. 

Ряд 3: все петли лиц 
       Ряд 4: все петли изн. 
Манжет рукава оформить следующим образом: 

Провязать 4 ребра платочной вязкой, чередуя ОЦ и КЦ. Последнее ребро КЦ. 

Последний ряд лицевыми и свободно закрыть петли.  

РУКАВ ДО ЛОКТЯ: провязать еще один блок, полоску и блок. 
Далее вязать одинаковыми по высоте блоками, равными 12 (12, 12, 14, 14] [14, 14, 14, 16, 16] 
рядам и меняя полоски по аналогии с кокеткой. 

 
Закончив рукав, присоединить нить доп. цвета и сменить спицы на номер 3 и провязать 10 
рядов резинки 1*1. Затем 2 ряда полой резинкой и закрыть петли иглой 

 

ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ  

Заправить все кончики и провести ВТО. 
ВАЖНО: Обязательно следуйте инструкциям по стирке, указанным на этикетке пряжи. Сушите на 
полотенце в разложенном виде, чтобы избежать вытягивания. 
 

 

Носите с удовольствием, заводите проект на Равелри и делитесь своими работами в инстаграме с помощью 

хештегов #Chevron_mania_dress и #платье_шеврономания 
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